ELANHOLD S.A.

R

Cuenca, 31 de marzo de 2016

Señora Gladys Mary Eljuri Antón Ciudad.-

De mi consideración

Me es grato comunicarle, por encargo y autorización de la lunta General Ordinaria Universal de Accionistas de la compañía ELANHOLD S.A., que la misma, en sesión realizada en esta ciudad el día 31 de marzo de 2016, procedió a nombrarle **PRESIDENTE** de la compañía, para un período estatutario de cinco años o hasta que sea legalmente reemplazado.

Al Presidente de la Compañía le corresponde subrogar al Gerente con todas sus atribuciones en caso de ausencia, impedimento o falta, sus demás atribuciones constan en la escritura de constitución de la compañía ELANHOLD S.A. otorgada en la ciudad de Cuenca el uno de diciembre de 2010, ante el Notario Noveno del Cantón Cuenca, Dr. Eduardo Palacios Muñoz, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el diecisiete de diciembre de dos miel diez, con el NC 823. Especialmente en sus artículos 27 y 28, y las demás que el ordenamiento jurídico disponga.

Se dignará inscribir este nombramiento conjuntamente con su aceptación.

Atentament

Sr. Just Hari Sotten

Cuenca, 31 de marzo de 2016

ACEPTACION: Dejo constancia que, en esta fecha, acepto el nombramiento de Presidente de la Compañía ELANHOLD S.A., en los términos que constan en la nota del nombramiento que antecede.

Gladys Mary Eljuri Antón

C.I. 010108360-8

Registro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 5416

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	75. 20 - 12.	3810	-	·
FECHA DE INSCRIPCIÓN:		11/05/2016	7	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:		946		(
REGISTROSS:		LIBRO DE NOMBRAMIENTOS		-

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ELANHOLD S.A.		-
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ELJURI ANTON GLADYS MARY	` _	
IDENTIFICACIÓN	0101083608		
CARGO:	PRESIDENTE		
PERIODO(Años):	5		·

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 11 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2016

Janovia (Jozan)

MARIA VEBONICA VAZQUEZ LOPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO; FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL

MEAISTAN DE REUNING JE ON THE REUNING JE ON THE

Página 1 de 1